



Красное ЗНАМЯ

№№ 3-4
(15649-15650)

Пятница,

11 января
2019 года

Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Информационная газета Шебекинского района

Наш адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

12+

13 января – День российской печати

Дорогие друзья!

От всей души поздравляем с Днем российской печати – праздником, объединяющим людей самых разных специальностей: журналистов, сотрудников редакций и типографий.

У вас благородное предназначение – нести людям актуальную и объективную информацию о происходящих событиях. Сегодня, как и столетия назад, слово, напечатанное в газетах и книгах, опубликованное на страницах интернет-изданий, звучащее с экрана телевизора или из радиоприемника, имеет огромную силу. И именно вы придаете ему созидательную мощь.

Белгородские журналисты проявляют исключительный профессионализм и гражданскую зрелость. Ваши талантливые и глубокие публикации, сюжеты, увлекательные программы ярко и убедительно передают настроение белгородцев, все богатство красок общественно-политической, социально-экономической, культурной и спортивной жизни родного края.

Нельзя не отметить работу издательских центров и типографий, которые год от года расширяют свою деятельность, гибко реагируя на изменения рынка. Сегодня в регионе широко развивается книгоиздание. Печатная продукция стала не только содержательней, наблюдается качественный скачок в области полиграфии.

Дорогие друзья, полуторамиллионная семья белгородцев с большим вниманием относится к вашему труду, доверяет вашему мнению. Только вместе с вами мы сможем решать самые серьезные задачи консолидации общества.

От всей души желаем вам вдохновения, искренней любви читателей, зрителей и слушателей.

Е. САВЧЕНКО,

В. ПОТРСАЕВ,

Губернатор Белгородской области, председатель Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,

главный федеральный инспектор по Белгородской области.

12 января – День работника прокуратуры РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры!

Примите искренние поздравления с Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Во все времена люди этой профессии были надежной опорой государства. Не случайно прокуратуру всегда называли «оком государевым», вложив в это определение всю суть важной и очень необходимой службы. От настойчивости, целеустремленности и последовательности действий сотрудников ведомства зависит состояние дел в сфере защиты социальных прав и экономических свобод граждан, интересов государства.

Дорогие друзья! Ваш труд и высокая ответственность при исполнении служебных обязанностей заслуживают уважения и признательности.

Уверены, что и в дальнейшем надежно и преданно вы будете служить родному краю, Отечеству.

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе. Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации Шебекинского городского округа.

А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа.



В третьей школе новоселье

В канун Нового года в Шебекино произошло радостное и долгожданное событие.

После проведенной реконструкции открылась школа №3.

Она широко распахнула свои двери для учащихся и педагогов.

Школа, построенная в 1956 году, совершенно преобразилась. И внешне, и внутренне. Это сразу отметили все гости праздника, когда была перерезана традиционная красная ленточка.

После реконструкции школа стала просторнее, к основному ее зданию пристроен новый трехэтажный корпус. Здесь новый спортивный и актовый залы, просторная столовая, стадион, спортплощадка, игровая и детская площадки во дворе школы. Новой мебелью оборудованы столовая, актовый зал. Прибавилось классов, все они светлые и просторные. Везде царит атмосфера красоты и новизны, тепла и уюта.

В украшенном по-новогоднему актовом зале прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию школы. Заместитель главы администрации Шебекинского района – руководитель по внутренней и кадровой политике Галина Александровна Шаповалова тепло поздравила учащихся и педагогический коллектив с важным событием, выразила слова признательности всем, кто принял участие в проведении работ по реконструкции школы, и вручила благодарности главы администрации Шебекинского района отличившимся строителям.

Генеральный директор ООО «Подрядчик» Олег Джалалович Гасанов под аплодисменты передал символический ключ от обновленной школы №3 ее директору Дмитрию Викторовичу Груздеву, который выразил общую благодарность Губернатору Белгородской области Евгению Степановичу Савченко, главе администрации Шебекинского городского округа Владимиру Николаевичу Жданову и коллективу строителей за воплощение многолетней мечты жителей машзаводского микрорайона о ремонте школы. Ремонт состоялся, чему все очень рады. Третья школа стала настоящим храмом знаний. Современным, красивым, величественным.

Особенно волнительной была встреча с преображенной и помолодевшей школой для почетных гостей, ее бывших директоров Юрия Петровича Ткаченко и Татьяны Васильевны Шкрогаль. Они пожелали школьникам и педагогам новых успехов.

Состоялся праздничный концерт, приуроченный к радостному событию.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.



Белгородской области – 65 лет

Торжества, посвященные юбилейной дате, прошли в регионе

6 января 2019 года Белгородской области исполнилось 65 лет. Регион был образован Указом Президиума Верховного Совета СССР в 1954 году. В состав Белгородской области вошли ряд городов и районов Курской и Воронежской областей.

По случаю юбилейной даты в государственной филармонии прошло торжественное мероприятие. От имени и по поручению главы государства Владимира Путина белгородцев поздравил полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Игорь Щеголев.

«Благодаря грамотному управлению и вовлеченности жителей в развитие региона Белгородская область занимает лидирующие позиции по многим социально-экономическим показателям. Успешно реализуются стратегические инициативы главы государства. Ваш регион можно считать еще и примером внедрения высоких социальных стандартов, построения солидарного общества, формирования комфортных условий для жизни, как в городе, так и в сельской местности», – сказал Игорь Щеголев.

Также было зачитано поздравление от Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентины Матвиенко. Она отметила, что Белгородчина благодаря стараниям и стремлениям жителей

стала крупным сельскохозяйственным, промышленным и культурным центром России.

Губернатор Белгородской области Евгений Савченко, обращаясь к землякам, подчеркнул: «Вы сделали область кузницей металлургической промышленности нашей страны, лидером в агропромышленном комплексе, генератором и инициатором многочисленных производственных, научных, социальных инициатив, источником духовности и патриотизма нашей непобедимой Отчизны. Спасибо всем поколениям белгородцев за это. Наша область будет оставаться землей побед, доблести и славы, гордостью и достоянием России».

Евгений Савченко поблагодарил ветеранов, которые «возродили область, заложили прочный фундамент ее социального и экономического развития, традиции ударного труда, поиска новых нестандартных решений; преподали уроки любви к нашей малой Родине».

С поздравлениями обратились также митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн и член Совета Федерации ФС РФ Николай Рыжков.

Далее состоялся праздничный концерт, в ходе которого были представлены основные рубежи развития Белгородской области.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Белгородской области.

На районной Доске почета

«Простая» работа

Бытует мнение, что работа кладовщица не представляет особой сложности. Многие представляют специалиста этой категории хранителем тех или иных материальных ценностей. Принял, сложил и сторожи. Чтобы убедиться, что это далеко не так, достаточно понаблюдать некоторое время за работой склада готовой продукции ПАО «МаКоПр». Я понаблюдал. И побеседовал с кладовщиком этого предприятия Светланой Николаевной Карталовой, портрет которой размещен на районной Доске почета.

Для непосвященного в складе готовой продукции небольшой хаос. Куда-то едут между штабелями коробов и мешков погрузчики. Перемещаются коробка на поддонах. А между всем этим неторопливо ходят женщины в форменных куртках, что-то отмечая в своих блокнотиках. Благо, что я оказался в складе в паузе между погрузкой готовой продукции в автотранспорт. Тогда бы все показалось еще более непонятным и запутанным.

Представьте себе, в смену здесь загружается более десятка большегрузных автомобилей. Отпускается от 150 до 250 тонн макарон разных сортов и в разных упаковках. И во всем этом должны быстро и безошибочно разбираться именно кладовщицы. Ведь кладовщик – это универсальный специалист, который не только занимается приемом и отпуском товара, но и ведет складскую документацию, проверяет товарно-сопроводительную документацию, руководит размещением поступающей на склад продукции. Причем размещает так, чтобы ее можно было без затруднений отгрузить в любой момент. При этом он еще и проверяет состояние упаковок поступающего на склад товара, чтобы не было порывов, деформации коробов и мешков с макаронами.

Всем этим и занимается каждый день Светлана Николаевна. Разумеется, не одна. На складе готовой продукции предприятия работают четверо кладовщиков и заведующая складом – Лариса Николаевна Рындина. Именно она опекала Светлану Карталову, когда ее перевели из цеха, где она в начале своей трудовой деятельности работала упаковщиком готовой продукции.

Светлана Николаевна в свое время



окончила институт, получив специальность технолога пищевой промышленности. И на «МаКоПр» пришла вполне целенаправленно, собираясь заниматься, прежде всего, производством. Но так получилось, что оказалась на складе в роли кладовщицы. И ничуть об этом не жалеет, поскольку работа эта ей очень нравится. Тем более, что и коллектив здесь подобрался дружный, каждый всегда готов помочь друг другу. Впрочем, и полученные в институте знания здесь оказались не лишними. Ведь кладовщик должен досконально знать номенклатуру и ассортимент продукции, разбираться в видах выпускаемой продукции, нужно четко знать правила приема и отпуска товара, всю сопроводительную документацию. Знать правила складирования продукции, чтобы во время хранения не повредить хрупкий товар – макароны разных сортов. В конце концов, нужно уверенно владеть компьютером. Без него просто немислим современный учет. И при всем этом постоянно поддерживать на складе идеальный порядок.

Всем этим и занимается коллектив работников склада готовой продукции и в их числе Светлана Николаевна Карталова. И, по всему виду, занимается неплохо, если портрет одного из членов коллектива поместили на районную Доску почета.

В. ПАВЛОВ.

На снимке: Светлана Николаевна Карталова, кладовщик ПАО «МаКоПр».

Фото автора.

Ежегодно, 12 января, празднуется профессиональный праздник работников и служащих прокуратуры России – День работника прокуратуры. Прокуратура всегда играла особую роль в жизни государства, и ее основной неизменной функцией оставался надзор за исполнением законов, соблюдением прав и интересов граждан. Во все времена труд работников прокуратуры был напряженным, инициативным и самоотверженным. Каждый день прокуратура защищает огромное количество людей от произвола, спасает человеческие судьбы, помогает восстановить законные права.

В преддверии праздника Шебекинский межрайонный прокурор Александр Викторович Мещеряков рассказал о достижениях прокуратуры в ушедшем году и о планах на этот год.

На страже законности

- Что сделано прокуратурой района за истекший год для обеспечения законности в районе?

Одним из приоритетных направлений в деятельности органов прокуратуры на сегодняшний день является надзор за соблюдением трудовых прав граждан, и этой проблеме Шебекинская межрайонная прокуратура уделяла много внимания на протяжении всего года. Так, в ходе одной из проверок выявлены факты несвоевременной выплаты зарплаты работникам ООО «Белгородские овощи», в связи с чем в отношении директора организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 6 статьи 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы), а Государственной инспекцией труда директору назначено наказание в виде предупреждения. В ходе другой проверки выявлена задолженность по зарплате свыше миллиона рублей перед работниками ЗАО «Шебекиноагропромэнерго», в отношении генерального директора предприятия прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы, осуществляемой в рамках трудовых отношений), а в интересах работников поданы заявления о вынесении судебных приказов о взыскании начисленной, но невыплаченной заработной платы, которые рассмотрены судом и удовлетворены. Постановлением Гострудинспекции директору предприятия назначен штраф в сумме 12 000 рублей.

- Александр Викторович, с какими вопросами и проблемами люди обращаются в прокуратуру? Можно обозначить самые болевые точки.

Значительно активизировалась деятельность прокуратуры по защите прав социально не защищенных категорий граждан при обеспечении лекарственными средствами и льготами. Совместно с начальником управления социальной защиты населения администрации Шебекинского района проведен прием граждан, имеющих инвалидность, и лиц, действующих в их интересах. В ходе приема обратившиеся граждане получили ответы и разъяснения. Полагаю, такие встречи с населением нужны и прокуратуре, и жителям, а значит, мы их будем продолжать и одновременно развивать новые формы взаимодействия с общественностью.

Шебекинская межрайонная прокуратура на постоянной основе добивается восстановления нарушенных прав граждан и привлечения виновных лиц к ответственности. Так, выявив, что обращение местной жительницы оставлено главой администрации Большегородского сельского поселения муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» без рассмотрения, прокуратура возбудила дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.59 КоАП РФ (нарушение установленного законодательством РФ порядка рассмотрения обращений граждан должностным лицом органа местного самоуправления, на которого возложено осуществление публично значимых функций). Суд, рассмотрев материалы прокурорской проверки, назначил главе администрации штраф в размере 5 000 рублей.

Не были оставлены без внимания и нарушения прав юридических лиц, ин-



дивидуальных предпринимателей, пенсионного, земельного и экологического законодательства, нарушения в сфере жилищно-коммунального хозяйства и иные вопросы. На протяжении всего 2018 года для устранения или предупреждения нарушения закона работники прокуратуры района вносили представления и протесты, постановления о возбуждении производств об административных правонарушениях, подавали исковые заявления в суд и направляли материалы проверок в следственные органы для уголовного преследования.

- Вносит ли свою лепту прокуратура в борьбу с коррупцией?

Борьба с коррупцией на протяжении года являлась одним из главных направлений деятельности прокуратуры района. К примеру, в прошлом году прокуратурой инициировано возбуждение уголовного дела о хищении более трех миллионов рублей у МАДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №14 города Шебекино» главным бухгалтером детского сада. Следственным органом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 Уголовного кодекса РФ.

- Александр Викторович, какие задачи и требования перед своими подчиненными вы ставите на этот год?

За прошедший год нами проделана значительная работа по всем направлениям прокурорского надзора. Однако, с учетом складывающейся социально-экономической ситуации, наступивший 2019 год потребует еще больших усилий. Приоритеты останутся прежними, а именно защита прав и свобод граждан, борьба с преступностью и коррупцией, обеспечение законности и государственных интересов в экономической сфере.

- Пользуясь случаем, что вы хотите пожелать своим коллегам?

Конечно, за любыми цифрами и достижениями стоят конкретные люди, исполняющие свой профессиональный долг. Сердечно поздравляю всех сотрудников Шебекинской межрайонной прокуратуры с профессиональным праздником и выражаю искреннюю признательность за целеустремленность, выдержку и проделанную работу по укреплению законности в регионе! Не считаясь с личным временем, вы полностью отдаете себя служению Закону. От всей души желаю удачи в нелегкой и многогранной службе на благо Отечества, профессиональных успехов и благополучия! Особые слова благодарности и уважение ветеранам органов прокуратуры, которые посвятили нашему общему делу многие годы своей жизни и внесли достойный вклад в развитие прокуратуры района. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, мира и добра!

Беседа вел Р. ТРОФИМОВ.